

ОТЗЫВ

В объединении «Картинг» ГБНОУ Санкт-Петербургского городского центра детского технического творчества под руководством педагогов дополнительного образования Кирилловой Екатерины Вячеславовны и Валюка Алексея Юрьевича реализуется дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Картинг». Программа рассчитана на 3 года обучения для учащихся 12 – 17 лет. Занятия проводятся на высоком методическом уровне, качественно и эффективно.

В процессе занятий создана система работы по формированию благоприятного психологического климата и на базе этого сформирован детский коллектив. Этому способствуют проводимые мероприятия: беседы и дискуссии с учащимися на темы «России верные сыны и дочери», «Служить Родине», «Молодежь сегодня – это Россия завтра», «О воинской обязанности и военной службе», «День нашей памяти и боли» (цель – формирование у ребят представлений о своей стране, повышение интереса и уважения к людям, их деятельности, культуре, воспитание гражданственности, патриотизма). Совместные практические занятия учащихся и их родителей. Проведение открытых занятий, коллективные выезды. Поездки на соревнования разного уровня от городских, до Всероссийских это проверка коллектива на прочность. Именно здесь сказывается сплоченность детского сообщества воспитанников, педагогов и родителей.

Весь образовательный процесс в детском объединении юных картингистов направлен на сохранение и укрепление здоровья воспитанников. В программе «Картинг» в течение всех лет обучения проводятся не только занятия по общей и специальной физической подготовке, но и обсуждение вопросов здорового образа жизни.

Обучающиеся объединения «Картинг» ежегодно становятся победителями и лауреатами региональных, всероссийских соревнований по картингу.

Детский актив принимает непосредственное участие на протяжении пяти лет в фестивале детского технического творчества в ЗЦ «Зеркальный» «Техностарт». Сами педагоги дополнительного образования являются организаторами работы Площадки детского технического творчества по картингу.

Кириллова Е.В. и Валюк А.Ю. имеют богатый педагогический опыт, активно делятся им, выступая с докладами на городских научно-практических конференциях:

- 2019 год - Выступление на городской научно-практической конференции «Перспективы профориентационной работы в области инженерного образования»;
- 2018 год - Выступление на городской научно-практической конференции «Новые подходы и механизмы работы с одаренными детьми в сфере детского технического творчества».

Городское учебно-методическое объединение педагогов по «Авто, мото, картингу» сопровождало педагога дополнительного образования Валюка А.Ю. в подготовке и участии в городском конкурсе профессионального педагогического мастерства «Сердце отдаю детям». Рекомендовала и поддерживало кандидатуру Валюка А.Ю. на присвоение звания «Лучший педагог дополнительного образования» 2019 года.

И сегодня рассматривая всю долгую историю детского коллектива «Картинг» ГБНОУ СПбГЦДТТ, с устойчивой системой работы, с традициями, с перспективой развития, под руководством достаточно молодых педагогов, но уже с большим педагогическим опытом считаем, что звание «Образцовый детский коллектив» достойное звание для этого сообщества детей, педагогов, родителей.

Руководитель городского
учебно-методического объединения
педагогов дополнительного образования по
«Авто-, мото-, картингу»



Васильева Ю.В.